Rezolvati exercitiile incercuite, apoi trimiteti rezolvarile prin email pana vineri.
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Exersezi si progresezi!

Qa) Masura unui unghi nul este egala cu l:l°. b) Masura unui unghi drept este egala cu D°.
c) Mésura unui unghi alungit este egald cu| .

a) Daca suma masurilor a trei unghiuri congruente este de 360°, atunci fiecare unghi are masura de |:|
b) Daca impartim un unghi alungit in opt unghiuri congruente, atunci fiecare dintre cele opt unghiuri va avea

masura de| °.
c) Daca suma masurilor a doua unghiuri este de 180°, iar unul dintre ele are masura egala cu dublul masurii

celuilalt, atunci mésura unghiului ascutit este de| .

@Tn figura de mai jos <ABD = 153° 27’ si «<<CBD = 26°33’. Stabileste daca punctele A, B si C sunt coliniare.
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q Traseazd toate axele de simetrie @Tn figura de mai jos, semidreapta punctata OC reprezinta axa de
ale desenului din figura de mai jos. simetrie a unghiului AOB.

Determind mdsura <tAOB, stiind ca <xAOC = 14° 30'.

(Y3 Efectueaza urméatoarele calcule:

[a]R3°10" + 31°2" + 10°23/; d)(1°+2°+3°+..+14°) : 21 + 85°;

[D))175° - 134°20" + 6°30" : 3 - 2; e)1°1"+2°2" +3°3’ + ... + 16°16;
1°+2°+3°+..+13°)—90° f) 180° — (2°2" + 22°22" — 24°24’) — (40°40’ — 40’).

d Calculeaza:
G0 %din1°= | ; c)35%dinl= | 7 e)36 % din15°=| |;
(ep5 % din3°=| /; d) 15 % din 13°20'= | | CDL%dins= | |
Se considera unghiul AOB cu masura egala cu 60° si OA = OB. Folosind raportorul,
determind masurile unghiurilor ABO si BAO. @
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Lucrati in perechi. Cate unghiuri cu masura mai mica decat
90° observati in figurile alaturate?
O, Portofoliu
S o (1)01100180%901

%” 2, 1 Prezintd portofoliul Atelierul
’ meu de geometrie.

-

a) Portofoliul contine piesele recomandate?
b) Piesele respecta cerintele de realizare?
c) Aspectul este Tngrijit?
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@Deseneazé un triunghi si masoara cele trei unghiuri. Calculeaza apoi suma masurilor unghiurilor. Repeta
procedeul pentru un alt triunghi. Ce observi?

‘q Se considera unghiul AOB cu masura egala cu 30° astfel incat masura unghiului OAB este de 60°. Folosind
raportorul, determina masura unghiului ABO.

-Deseneaza un unghi ABC cu masura egala cu 120° si AB = BC = 2 cm. Construieste apoi unghiul BCD cu ma-
sura egala cu 120°, CD = BCsi D €int ABC . Deseneazi acum unghiul CDE cu masura tot de 120° DE = CD
si E €int DCB. Din nou, construieste unghiul DEF cu aceeasi masura de 120°, DE = EF si F €int CDE . Daci

dorim acum sa construim unghiul EFG, cu masura egala cu 120°, EF = FG si G €int EE:, ce poti spune despre
punctele A si G?
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((-])Deseneaza un unghi AOB cu masura egala cu 60°. Poti desena o dreapta d, astfel incat reflexia unghiului AOB
fata de dreapta d sa fie tot unghiul AOB? Daca raspunsul este da si C este un punct de pe dreapta d, astfel
incat C sa fie in interiorul unghiului AOB, atunci, folosind raportorul, masoara unghiurile AOC si COB. Ce ob-

servi? Ce se intdmpla daca masura unghiului AOB este de 90°? Dar daca este de 180°?

Daca 14 unghiuri au masura exprimata printr-un numar natural de grade, iar suma masurilor tuturor acestor
14 unghiuri este de 90°, demonstreaza ca exista cel putin doua din cele 14 care sunt congruente.

Dorim sa acoperim unghiul de 180° cu mai multe unghiuri cu aceeasi origine, de diferite masuri, in felul ur-
mator: incepem cu un unghi de 1°, apoi desenam un alt un unghi cu masura de 2°, apoi de 3°, s.a.m.d, astfel
incat interioarele a doua unghiuri consecutiv desenate nu au nimic in comun, iar una dintre laturile ultimului
unghi desenat devine una dintre laturile noului unghi desenat. Ne vom opri din desenat atunci cand suma
masurilor unghiurilor desenate este de cel putin 180°. Ce masura are ultimul unghi desenat? Dar daca ince-
pem cu 1’, apoi 2/, apoi 3/, s.a.m.d., ce masura va avea ultimul unghi desenat?

Suma masurilor a 5 unghiuri este de 153°. Daca primul unghi are o masura de 2 ori mai mica decat masura
celui de-al doilea, al doilea unghi are o masura de trei ori mai mica decat masura celui de-al treilea, iar al
treilea unghi are o masura de patru ori mai mica decat cea a celui de-al patrulea unghi, sa se determine
masurile acestor unghiuri, cunoscand faptul ca ultimul unghi are masura de cinci ori mai mare decat masura
celui de-al patrulea unghi.

@[ﬂ Cate unghiuri ascutite au masura exprimata printr-un numar natural de grade?
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